llonunomer om HeckKonbKUX
NEPEMEHHbBIX

HaxoxoeHmne HOL
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OmnpeneneHus

CopaepxaHuem p ( obosHavaemoe cont(p))
Ha3bliBaeTcAa HOJLl Bcex ero KoOadodpuLIMEHTOB.

Ecnu cogepkaHue nonmHoma paBHO eanHuLe,
TO NOJIMHOM Ha3blBAETCHA NPUMUTUBHbBIM.

[TpyuMUTUBHAA YacTb NOfMHOMA P,
obo3Havaemas pp(p), onpenenseTca Tak:

pp(p)=p/cont(p).
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Jlemma (I"aycca)

™~

[TycTb p 1 q — ABa NONMHOMA N3 KonbLa
K[x]. Torga

cont(p-q) = cont(p)-cont(q),
pp(P-q)=pp(P)-pP(q).




CiaeacTrBue

™
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[lycTb p U q — ABa NonNMHOMa 13 KornbLa
K[x].

Toroa
cont HOL (p,q)= HOL (cont(p),cont(q)),
pp(HOL (p,q))=HOL(pp(p).pp(q))

HOL (p,q)=HOLO(pp(p).pp(a))
‘HO[ (cont(p),cont(q)).




s

AJNITOPUTM

\_

anr maBHbIN;
anr HOL (a,b,r)
ecnu r=0 1o HOL (a,b,0)=1
nHade ac.=cogepxaHue (a,r);
ap:=alac;
bc:=coaepxaHue (b,r);
bp:=b/bc;

d:=Esknua(ap, bp, r)
d:=copepxxaHune(d,r),
dp:=d/dc;
Boixog dp * HO[(ac, bc,r-1);




anr cogepxanue (A,r);
1=0;
Pesynbrat:=koadd(A,xr,i);
Linkn noka Py3ynstat1 n i<cteneHb(A,Xr)
I=i+1;
Pesynerat:=HO[(Pesynerat, koadpd(A,xr,i),r-1);
Bbixon Pesynetar
{fnaBHagqa 4YacTb}
BBoA (A,B,r);
k BbiBoa (HOL(A,B,r));




4 A

Omneparopbly BCTPEYAIOIIMECA B aITOPUTME:

codepxaHue (a,r) — onpegenseT coaepxaHme nofiHoMa no

nepeMeHHON C HOMEPOM I; 3TO OyAET NONMMHOM OT NEPEMEHHbIX
Xqyeees X

a_ - NPUMNTMBHASA YacTb MONMHOMA a; 3TO 6yaeTt NofMHOM OT

NepemMeHHbIX  x. .. x ,

m

EBknung, (ap,bp,r) — anroputm EBknmnaa npumMeHsieTcs K
nonmMHomam a, u bp No NepemMeHHOU C HOMEPOM T;

koadp (a,x ,i) — BblOMpaeT B nonimHomMe A KOShULIMEHT Mpn X, ;

cTteneHb (A,X ) — MakcMmarbHasi CTeneHb, B KOTOPOU NepeMeHHast
X BCTpe4vaeTcsi B nonnHome A.
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